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Promjena stopa doprinosa 

 

Ovo uputstvo je pripremljeno s ciljem da korisnicima olakša primjenu zakonskih izmjena koje 

se odnose na obračun plaća, a koje stupaju na snagu od 1. jula 2025. godine. U dokumentu su 

detaljno objašnjene novine u vezi sa vrstama doprinosa, unosom stopa poreza, kao i tretmanom 

obračuna doprinosa za radnike sa nepunim radnim vremenom. Također, opisani su svi koraci 

koji su potrebni za pravilno ažuriranje podataka u sistemu, uključujući nadogradnju verzije 

programa, unos novih zapisa, generiranje i kopiranje doprinosa. Cilj je osigurati ispravan i ažuran 

obračun plaća u skladu sa novom regulativom, uz što jednostavniju prilagodbu korisnika novom 

načinu rada. 

Prije svega potrebno je izvršiti nadogradnju verzije programa na V.25.07.1. 

 

 

Vrste doprinosa 

 

Unos vrsta doprinosa se u novoj verziji programa nalazi na meniju “Vrste plaćanja” (premješten 

na novu formu). 

 

 
 
Stara forma                                                                                                                                                                 Nova forma 
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Doprinosi 

 

Forma definicije doprinosa je izmjenjena, te je na istoj konverzijom podataka nastala linija u kojoj imamo 

podatke od koje godine i mjeseca se primjenjuju unešene stope poreza.  

Na svim vrstama će se automatski konverzijom pojaviti prethodno stanje koje je vrijedilo do 01.07.2025. 

i ono će biti evidentirano kao da je vrijedilo od januara 2000. godine. 

U istim se nalaze svi podaci koji su preseljeni sa starih formi na nove. 

 

 
 

Da bismo unijeli nove stope (kao i sve buduće promjene) otvorit ćemo novi zapis, te unijeti period od 

kojeg mjeseca će se primjenjivati. Također, popunit ćemo stopu poreza i eventualno šifru za stepen 

uvećanja beneficiranog staža ako se koristi. 
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Nakon toga otvorit će se novi prazni slog gdje je potrebno izvršiti generiranje doprinosa. Nakon 

generiranja bit će popunjene nove stope doprinosa.  

Potrebno je dopuniti sva polja koja se nisu automatski generirala (na primjer: konto) i eventualno obrisati 

neke od ovih doprinosa koji se ne koriste. 

 

 
 

Za sve naredne obračune primjenjivat će se nove stope doprinosa, a način rada u modulu ostaje 

nepromijenjen.  

Ukoliko imamo više vrsta rada na koje se odnosi ova promjena, potrebno je ponoviti operaciju generiranja 

za svaki.  

 

Za redovan rad RS će se napuniti podaci od kojeg perioda važi, ali se neće mjenjati stope.  

 

Osim opcije generiranja, omogućena je opcija kopiranja doprinosa kao alternativni način unosa. 

Nakon usešenog novog perioda od kojeg mjeseca se primjenjuju doprinosi, stope poreza i šifre za stepen 

uvećanja beneficiranog staža (ako se koristi), klikom na opciju kopiranje pokreće se wizard u kojem 

biramo vrstu doprinosa iz koje kopiramo doprinose sa svim postavkama.  
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Nakon toga biramo vrstu doprinosa sa novim periodom važenja u koju se kopiraju doprinosi. 

 

  
 

Doprinosi će se iskopirati sa svim prethodnim postavkama uključujući naziv, stope, konta itd., a potrebno 

je izmjeniti samo stope doprinosa.  
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Tretman obračuna doprinosa za minimalnu platu kod nepunog radnog vremena 

 
Obzirom da su se do sada doprinosi obračunavali na minimalnu platu u slučaju da radnik ima platu koja 

je iz ispod minimalne plate, po novim izmjenama propisa dopušteno je da se za radnike koji rade do pola 

radnog vremena koristi umanjena osnovica, dakle polovina osnovice minimalne plate. 

Da bismo to dobili potrebno je na formi radnika u sekciji Posao ažurirati polje „Procenat radnog 

vremena“, a na osnovu tog podatka program će svrstavati i uzimati odgovarajuću osnovicu na obračunu. 

 

 
 

Za sve radnike koji imaju procenat radnog vremena 1-50% obračunavat će se osnovica koja je polovine 

minimalne plaće. 

Radnici koji budu imali procenat 51-100% obračunavat će se puna osnovica, tj. minimalna plaća. 

U slučaju da je upisano 0%, pretpostavljat ćemo da se radi o 100%, odnosno o punom radnom vremenu. 
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Šabloni za knjiženje plaća (samo za korisnike koji koriste automatsko knjiženje plaća) 

 

Nakon što su unesene nove stope doprinosa koje važe od 1. jula 2025. godine, neophodno je izvršiti i 

usklađivanje šablona za knjiženje kako bi se osigurala tačna evidencija u glavnoj knjizi. 

 

 
 

 

U šablonima za knjiženje, potrebno je kliknuti na opciju „Uskladi doprinose za period“.  

Nakon odabira ove opcije, otvara se prozor u kojem je potrebno unijeti godinu i mjesec od kada se 

primjenjuju novi šabloni.  

 

 
 

 

Klikom na dugme za potvrdu, program će automatski izmijeniti postojeće šablone knjiženja i uskladiti ih 

sa novim doprinosima. 
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Ovaj korak je obavezan kako bi knjiženje obračuna plaća bilo u skladu s važećim zakonskim propisima i 

pravilno iskazano u glavnoj knjizi. 

 

Ukoliko nam je potrebno da knjižimo plaće iz starijih obračuna (po starim šablonima) onda ćemo ponovo 

uraditi usklađivanje, s tim da izaberemo odgovarajući period. Nakon završetka knjiženja potrebno je 

ponovno uraditi usklađivanje na tekući mjesec kako bismo dobili nove šablone. 


